

Cosas municipales

Que dimitan todos, y en paz

¿Dimita el presidente de la Gestora? ¿No dimita? ¿Cómo se resolverá, al fin, el pequeño pleito político que hay planteado en la Casa municipal? Todavía quedan comentaristas desocupados que pierden el tiempo en torno a las actitudes de los gestores. Pero la ciudad se encoge de hombros con desdén y acaba por reírse de estas cosas. Porque la ciudad está ausente del Ayuntamiento. Ya no hay en Granada quien no tenga un concepto exacto sobre la capacidad de la Comisión gestora.

REUNIÓN FINANCIERA

Los accidentes de trabajo y los nuevos pensionistas

Madrid 4.—En su página financiera, «El Sol» publica esta noticia: «Se ha venido comentando estos días últimos la insistencia de ciertas reuniones de los principales banqueros con el ministro de Hacienda y alguna otra autoridad financiera.

EN EL GOBIERNO CIVIL

Desde el punto de vista del Seguro, de los 276 patronos responsables de los siniestros, 66 estaban asegurados en la Caja Nacional; 84, en Compañías de Seguros; 109, en Mutualidades, y 17 no estaban asegurados.

Casino de suboficiales de Granada

Programa de la velada artística organizada por este Centro para el próximo sábado a las diez y media de la noche: 1.º Sinfonía. 2.º Concierto de guitarra por el profesor señor Roque Sánchez.

De la Gestora venimos...

UN DIPUTADO VISTO POR EL CAMINO DE RONDA

De lo que mañana charlarán nuestros "padrastrós" municipales Nos dijo ayer el gestor mayorcuelo cuando nos recibió: «He recibido una carta del diputado radical señor Cazorla, en la que me dice que ya se ha resuelto en el ministerio de Obras públicas el expediente del camino de ronda.

EL CABILDO DE MAÑANA

Muy escaso interés ofrece el orden del día que los gestores se han fijado para el Cabildo ordinario del sábado. De momento hay un dictamen anunciando un nuevo concurso para becho del camino de Alfacar.

El reparto de la suscripción para la fuerza pública

Pamplona 4.—Se está procediendo estos días por las autoridades militares al reparto de la suscripción nacional para las fuerzas que operaron en Asturias durante los sucesos de Octubre.

Alba, socio de honor de la "Unión de Sastrés"

Madrid 4.—En el domicilio social de la «Unión de Sastrés de España» se hallan expuestos los títulos de socio de honor que por la Sociedad «La Honradez» han sido concedidos en su última asamblea al presidente de las Cortes señor Alba, y al oficial mayor don Luis San Martín.

RETABLILLO

Las grandes encuestas Conocer la opinión de nuestros superdotados derechistas sobre el último acto de Mestalla resultaba francamente imprescindible. Era un caso reportero de fuerza mayor que pensaría el elocuente señor Rodríguez y qué ideas discurriría el señor Morenilla, ilustre entre los ilustres, para darnos una impresión personal de la concentración de turistas en Valencia? Vimos primero al señor Rodríguez. Don Francisco nos recibió con todas sus grasas liadas cuidadosamente en un termo alegre y veraniego, mientras debía un vaso de naranjada con delicias infantil.

Comentarios de la Prensa madrileña

Llevamos diez meses de suspensión de garantías, y se dará el caso de que nos parezca anormal el restablecimiento de la normalidad constitucional

«EL SOL» Madrid 4.—«El Sol» publica un extenso artículo de Luis de Zaldúa, titulado «Sobre el problema catalán». En la parte de dicho trabajo, que se refiere al concepto del separatismo catalán, el articulista dice lo siguiente: «La cuestión catalana está hoy como ayer. Y su solución habrá de ser primordialmente de orden espiritual.

«EL LIBERAL»

Hace protestas de tolerancia y convivencia, pero advirtiéndole que se pronuncie contra el despilfarro y la falta de austeridad.

«LA LIBERTAD»

En un suelto llama la atención sobre la fecha en que se cumplen diez meses de suspensión de garantías.

SUSPENSIÓN DEL MITIN PRO-AMNISTIA

La Federación de Agrupaciones socialistas de la provincia nos envía, para su publicación, la siguiente nota: «Nuevamente la autoridad gubernativa, haciendo uso de atribuciones que la Ley le concede, ha suspendido nuestro acto pro-amnistía.

INAUGURACION DEL BANCO GENERAL DE ADMINISTRACION

Madrid 4.—Con asistencia de una brillante concurrencia de invitados, entre la que destacaban figuras elevadas de la Banca privada, tuvo lugar la inauguración del Banco General de Administración.

LAS HELADAS Y EL CALOR

Madrid 4.—Se ha reunido la Unión de Viticultores de Navarra para examinar diversos datos y noticias acerca de la próxima cosecha de vino, todas ellas verdaderamente desconsoladoras.

La próxima cosecha vinícola será un desastre

Pamplona 4.—Se ha reunido la Unión de Viticultores de Navarra para examinar diversos datos y noticias acerca de la próxima cosecha de vino, todas ellas verdaderamente desconsoladoras.

Entre radicales

POLITICA MOTRILEÑA

La nota publicada en el día de hoy relativa a asuntos políticos y administrativos de Motril que dice lo ha sido remitida por el Comité provincial del partido Republicano Radical requiere por mi parte contestación.

Ante todo he de hacer notar que el documento aparece sin una firma que lo ampare y responda de su contenido. El Comité provincial... Pero ¿existe eso? ¿Quién lo firma? ¿Cómo funciona?... Antes de entrar a ocuparme de la nota de referencia me permito asegurar que, aún aceptando como tentativo y en normal funcionamiento el mencionado Comité y que sea—que no lo es—auténtica representación del partido en la provincia, no he podido pronunciarme para acordar la redacción y entrega de la nota a la Prensa, sencillamente por falta de tiempo para citar y reunir sus miembros dispersos y que, por lo tanto, es obra exclusiva de alguna o algunas personas que se atribuyen una representación que no tienen y que habrían sido convenientes que firmaran, para saber de quién se trata, no sólo para conocerlos, pues aún en la obscuridad en que actúan están bien conocidos.

Y hecha la salvedad que antecede, diré para empezar que el señor Yanguas no obtiene la representación del partido Radical en Motril. Demostración: ni el señor Yanguas ni nadie puede tener personalmente esa representación; que corresponde en cada población a la organización local respectiva, la cual designa sus elementos directivos. Claro que los círculos radicales granadinos, acostumbrados a proceder de espaldas a las normas democráticas y a la organización del partido; quizás lo entienda de otro modo.

En Motril existe una organización radical que funciona legalmente, que está inscrita como tal en el registro de Asociaciones del Gobierno civil de la provincia, y el señor Yanguas no figura ni ha figurado nunca en su lista de afiliados. Esa organización, por su asamblea general, acordó conferirme su presidencia y por ello la osento honorariamente, y si es por que estoy seguro de interpretar su pensamiento y por qué para hacerlo he sido autorizado expresa y reiteradamente. El acto este escrito quisiera saber si ese mal llamado Comité provincial se encuentra en las mismas condiciones legales de funcionamiento y si el autor o autores de la nota comentada tuvieron para escribirla la autorización necesaria.

Los señores que obligaron al gobernador civil señor Duero a imponer arbitrariamente en la presidencia del Municipio motrileño al señor Yanguas tienen el atrevimiento de hablar de reconquista, «democráticamente», de un puesto directivo político que, según ellos, me obsesiones. ¡Ya se necesita osadía para invocar la democracia que no la conocen ni de vista! Pero es que yo no tengo que reconquistar nada; mi cargo lo debo a la bondad de mis correligionarios, cualquiera de los cuales me parece tan digno como yo de ostentarlo y muchos con más capacidad e inteligencia; pero como me lo dieron y yo no lo he perdido, uno de dos, o lo sigo teniendo o me lo han robado. Invito a los señores del Comité provincial a escoger entre esos dos términos posibles.

No hay, pues, tal absolución de mando ni tal tormento por mi parte; sólo hay satisfacción, con la energía y el decoro debidos, de una situación política contra los designios de unos señores uno, desleales y sin pizca de formalidad y decoro políticos, se han

La recaudación del Tesoro. Lo que dice Chapprieta sobre la ley de Restricciones

Madrid 4.—En el ministerio de Hacienda facilitaron una nota con los datos de la recaudación del primer semestre.

Recaudado por todos los conceptos. Adana y Danda: 1.663.924.769 en 1934 y 1.713.204.262 en 1935.

Recursos extraordinarios: En 1934, 100.618.304 y 315.971.413 en 1935. Diferencia en más: 215.353.109. Totales: 1934, 1.903.394.536 y 2.266.301.609 en 1935. Diferencia total en más: 362.907.273.

Mes de Junio.—Recaudado por todos los conceptos, excepto Adana y Danda: 350.035.419 en 1934 y 372.869.296 en 1935. Diferencia en más: 22.833.877. Recaudado por Adana: 38.622.426 en 1934 y 35.979.040 en 1935. Diferencia en menor: 2.643.386. Recaudado por recursos extraordinarios: 13.683.322 en 1935, por cero el año 34.

Total general: 386.657.845 en 1934 y 424.531.658 en 1935. Diferencia en más: 35.873.813.

Después, el ministro de Hacienda dijo a los informadores que sigue la tramitación de la ley de Restricciones, y que se acuerde firme del Gobierno que se apruebe como sea.

Creo—siguió diciendo—que estará terminada para el miércoles o el jueves de la semana próxima.

Por último, dijo el señor Chapprieta que mañana obsequiará con una comida a las comisiones de Hacienda y Presupuestos, como es costumbre cuando se termina la discusión de los presupuestos. Asistirán a ella los presidentes del Consejo y de la Cámara.

Al hablar de la ley de Restricciones, dijo el ministro que no se trataba, como algunos han creído, de un remedio único a la situación presupuestaria. Es—dijo—una parte del programa que habrá que ir desarrollando oportunamente. Esta ley, que no es en absoluto de limitación de gastos, tiende en primer término a suprimir todos aquellos que son innecesarios, es decir, que en su ejecución serán respetados todos los servicios que prestan alguna utilidad, pero no aquellos que tienen un carácter de duplicidad o que no ofrecen rendimiento alguno.

No se concederán créditos a los aliados de Norteamérica

Washington 4.—El Comité de asuntos exteriores de la Cámara de Representantes ha aprobado un proyecto de ley que prohíbe la concesión de créditos a los Gobiernos o a los ciudadanos de naciones que, en caso de guerra, sean aliados de los Estados Unidos.

Fiesta en Norteamérica CELEBRANDO LA INDEPENDENCIA DE LOS ESTADOS UNIDOS

Filadelfia 4.—Los Estados Unidos de América celebran hoy el CLIX aniversario de su existencia como nación independiente.

Fué aprobada la prórroga del estado de excepción, produciéndose vivos incidentes

La discusión del proyecto de bonos ferroviarios ha terminado

Madrid 4.—Cuando a las cuatro y diez abre la sesión el señor Alba, hay una gran desanimación en escaños y tribunas. En el banco azul, los ministros de Hacienda y de Industria y Comercio.

de aquellas materias primas para industrias que en España son objeto de monopolio y dice que entre las pocas que tienen un régimen de libertad para sus compras se pueden citar los petróleos y el tabaco, que son quizás las únicas industrias que no tienen ni que acudir al Centro de Contratación de Moneda.

Se pone a discusión el artículo 4. El señor Lahoz defiende una enmienda, que retira al ser rechazada por la Comisión. El señor Barcia defiende una enmienda, que después retira.

El presidente manifiesta que quedará aplazada hasta el momento oportuno. Un secretario da lectura a una comunicación del Gobierno dando cuenta de la prórroga del estado de excepción en aquellas provincias en que aún subsiste.

El señor Barcia defiende una enmienda, que después retira. El señor Alba anuncia que se van a celebrar tres votaciones: Para el artículo 3, para una enmienda del señor Barcia y para el artículo 4.

El artículo 3 es aprobado por 108 votos contra 8. La enmienda del señor Barcia, por 110 contra 7.

El ministro de la Gobernación ofreció la última vez que esa situación de anomalía iba a cesar en plazo muy breve. No hay por qué convertir en perpetua una norma solarmente justificable en determinadas circunstancias.

El señor Barcia defiende otra enmienda, pidiendo garantías para que el Estado pueda obtener datos de la contabilidad de las compañías de ferrocarriles.

El artículo 4 es aprobado por 110 contra 6. Se pasa a discutir el artículo 5. El señor Pérez del Molino defiende una enmienda que la Comisión rechaza y su autor retira.

Una interrupción del diputado cedita y sacerdote, señor Molina Nieto, produce un vivo incidente entre este diputado y el señor Santaló.

El señor Barcia defiende otra enmienda, pidiendo garantías para que el Estado pueda obtener datos de la contabilidad de las compañías de ferrocarriles.

El artículo 5 es aprobado por 110 votos contra 9. Continúa la discusión del proyecto sobre bonos ferroviarios.

El ministro de Obras públicas dice que esta cuestión habrá de tocarse cuando se resuelva en definitiva el problema ferroviario.

El señor Barcia defiende una enmienda, que la Comisión rechaza. (Vuelve a ocupar la presidencia el señor Jiménez Fernández.)

El artículo 6. La Comisión acepta una enmienda del señor Díez Pastor, de Unión Republicana, con una ligera modificación. La Comisión se muestra dispuesta a aceptar una enmienda del señor Casas (don Hermengildo), de Unión Republicana, con algunas enmiendas.

El ministro de Obras públicas dice que la libertad autoriza a hacer uso de las leyes, y en su uso precisamente de esa libertad el Gobierno ha tenido que explicar preceptos de la ley de Orden público.

El señor Barcia defiende una enmienda, que la Comisión rechaza. (Vuelve a ocupar la presidencia el señor Jiménez Fernández.)

El artículo 7. El señor Barcia defiende una enmienda, que la Comisión rechaza. (Vuelve a ocupar la presidencia el señor Jiménez Fernández.)

El ministro de Obras públicas dice que la libertad autoriza a hacer uso de las leyes, y en su uso precisamente de esa libertad el Gobierno ha tenido que explicar preceptos de la ley de Orden público.

El señor Barcia defiende una enmienda, que la Comisión rechaza. (Vuelve a ocupar la presidencia el señor Jiménez Fernández.)

El artículo 8. La enmienda del señor Barcia, por 110 contra 7. El artículo 7 es aprobado por 110 contra 6.

Para participar en deportes

Desde Madrid a Cartagena a pie

Molina del Segura 4.—A las diez y cuarto llegó una expedición militar compuesta del teniente don Manuel Torralba, un sargento y cuatro números de Infantería de Marina, que salieron de Madrid el 20 de Junio, haciendo el recorrido a pie hasta Cartagena para tomar parte en los deportes que tendrán lugar en San Javier.

Tormenta de granizo que destruye la cosecha

Lérida 4.—En el pueblo Pirineo, y sobre todo en el Valle de Espot, ha descargado una tormenta de granizo que ha destruido toda la cosecha de hierba y cereales. Los vecinos se encuentran afectados por la desgracia, porque prevén la más espantosa miseria para el verano.

ALMACENES LA PAZ

Durante el mes de Julio, Venta Especial de Artículos para Campo y Playa. Sábanas, Batas, Toallas y telas afelpadas marca ESPUMA. Trajes de baño para Señora, para hombre y para niños.

LA VUELTA CICLISTA A FRANCIA

Lila 4.—Desde mucho antes de dar salida a los corredores que participan en la vuelta ciclista se observa enorme animación. A las nueve de la mañana, hora francesa, se dió la orden de partida.

LA EMISIÓN DE BONOS FERROVIARIOS

Se entra en el orden del día. Continúa la discusión del dictamen de la Comisión sobre el proyecto de ley que autoriza a las compañías ferroviarias para emitir bonos de Tesorería hasta 50 millones de pesetas.

LA INSPECCIÓN A LA FISCALÍA DE BARCELONA

Barcelona 4.—El inspector señor García Romero de Tejada estuvo esta mañana en el departamento de Justicia de la Generalidad para recibir declaración en la inspección que está verificando el consejero señor Prat.

AMENIDADES

NO TANTO COMO TÚ. Asistía Joaquín Dicenta al ensayo general de una obra suya, ensayo que había resultado manga por hombro, porque los artistas no sabían bien los papeles y porque hacían la comedia sin convicción alguna en el éxito.

REMEDIOS CONTRA EL ABURRIMIENTO

Una señora joven le decía en cierta ocasión a Marx Twain: —¡Ah, querido amigo! estoy tan aburrida, que ni sus libros logran distraerme.

REMEDIOS CONTRA EL ABURRIMIENTO

Una señora joven le decía en cierta ocasión a Marx Twain: —¡Ah, querido amigo! estoy tan aburrida, que ni sus libros logran distraerme.

REMEDIOS CONTRA EL ABURRIMIENTO

Una señora joven le decía en cierta ocasión a Marx Twain: —¡Ah, querido amigo! estoy tan aburrida, que ni sus libros logran distraerme.

LA SITUACION POLITICA

Los jefes gubernamentales celebran una reunión para ocuparse del proyecto de ley Electoral

El señor Sánchez Román presentará una querrela criminal contra un periódico derechista por injurias

UNA REUNION DE LOS JEFES DE LOS GRUPOS GUBERNAMENTALES

Madrid 4.—Convocada por el jefe del Gobierno se ha celebrado hoy en la Presidencia del Consejo una reunión, a la que han asistido los jefes de los partidos gubernamentales señores Gil Robles, Martínez de Velasco y don Melquíades Álvarez.

EL PROYECTO DE RESTRICCIONES

Madrid 4.—Se ha hecho público el dictamen de la comisión de Presupuestos, presentado a la Mesa de la Cámara, sobre el proyecto de ley de Restricciones. Es extensísimo, y entre otras cosas, dice:

PETICION DE QUORUM

Madrid 4.—Las minorías de oposición tienen ya redactada la proposición pidiendo el «quórum» para la aprobación definitiva del proyecto de ley de Bonos del Tesoro.

LA OPOSICION NO TIENE REPRESENTACION EN LA MESA DE LA CAMARA

Madrid 4.—Esta tarde estuvo en la Cámara el diputado socialista y secretario de la Mesa, en representación de esta minoría, señor Lamóneda.

YA HAY DICTAMEN EN EL PROYECTO DE LEY DE RESTRICCIONES

Madrid 4.—A las seis y cuarto de la tarde acabó la última reunión de la Comisión de Presupuestos para tratar del proyecto de ley de Restricciones.

UN HOMENAJE AL SUBSECRETARIO DE OBRAS PUBLICAS

Madrid 4.—Se verificó hoy la entrega de una placa que todos los ingenieros de Puertos de España dedican al subsecretario de Obras públicas señor Becerra, como recuerdo de gratitud.

Audiencia presidencial

Madrid 4.—El jefe del Estado fué complementado por el embajador del Brasil en España, gestor del Ayuntamiento de Madrid don José Verdes Montenegro; don Leopoldo Palacios, don Juan Díez del Moral y don José Manuel Pedregal.

Salón Nacional

Hoy Viernes 5 de Julio de 1933. Secciones desde las 3 y 1/2 de la tarde. La última a las 11 y 3/4 de la noche.

Coliseo Olympia. Gran Espectáculo Cinematográfico. Hoy Viernes 5 de Julio de 1933. Secciones continuas a las 3, 5, 7, 9 y 11. TEMPORADA DE VERANO Programa U FILMS.

Un viaje feliz. Interpretado por la graciosa y bella artista alemana Magda Schneider y Max Hansen. Música del famoso compositor Alfred Abel.

Agilon Auto-Oil es el mejor lubricante. NUEVOS GUARDACOSTAS MEJICANOS. Méjico 4.—Han llegado a Acapulco los primeros guardacostas construidos en España por encargo del Gobierno de Méjico.

Salón Nacional. Hoy Viernes 5 de Julio de 1933. Secciones desde las 3 y 1/2 de la tarde. La última a las 11 y 3/4 de la noche.

Salón Nacional. Hoy Viernes 5 de Julio de 1933. Secciones desde las 3 y 1/2 de la tarde. La última a las 11 y 3/4 de la noche.

Salón Nacional. Hoy Viernes 5 de Julio de 1933. Secciones desde las 3 y 1/2 de la tarde. La última a las 11 y 3/4 de la noche.

COMENTARIOS

El conflicto italo-abisinio

Italia reivindica el derecho de civilizar a Etiopía. (De los periódicos).

Si con atención el desarrollo del conflicto italo-abisinio. Al conocer el resultado de las conversaciones anglo-italianas, no he podido por menos de sorprenderme. Mussolini reivindica para Italia el derecho de civilizar el país etíope. Loable propósito. Filantropía. Pero Italia tiene colonias que limitan con Abisinia. Eritrea y la Somalia italiana. Los habitantes de estas colonias están colocados en un nivel cultural muy inferior al de los abisinios, sus vecinos... He ahí mi sorpresa. ¿Por qué no emplea el «duce» en estos países sus anhelos pedagógicos? Esto sería lo lógico.

Yo creo, y el lector conmigo, que al dictador italiano no le preocupa mucho el grado de cultura en que se encuentren los súbditos del emperador etíope. Pero Abisinia es un país de enormes riquezas naturales, muy extenso y poco poblado. Noventa mil kilómetros cuadrados con diez millones de habitantes.

Si en los periódicos hubiésemos leído: «Italia reivindica el derecho de convertir Abisinia en colonia italiana». Si hubiésemos leído esto, no nos sorprendería, que ese es el pensamiento de Mussolini, y así lo ha entendido Inglaterra, que se ha sentido alarmada, pues no hay que olvidar que esta nación tiene firmado un pacto por el cual se compromete a garantizar la independencia de Abisinia. He ahí un escollo a las ambiciones imperialistas de Mussolini.

El conflicto italo-abisinio puede ser —es en realidad— un peligro para la paz europea. Tres potencias —Inglaterra, Francia e Italia— tienen puestos sus ojos en la nación africana. Cada uno de estos países prefiere verla independiente a verla convertida en colonia de los otros. Especialmente Inglaterra.

Balneario y Aguas de Lanjarón ha trasladado su depósito de la calle de Navas, 22, a Reyes Católicos, 38, Teléfono, 2267. Pida un vaso de AGUA FRIA, 10 céntimos.

ALARMANTE FUEGO

Se declara un voraz incendio en una fábrica de guatas de algodón

Madrid 4.—A las diez y cuarto de la mañana se declaró hoy un incendio en la línea número 18 de la calle de Francisco Rico, donde se encuentra instalada desde hace 25 años una fábrica de guatas de algodón para sestería, de la que son propietarios don Francisco y don Pedro Arias.

El edificio consta de dos plantas; en la baja, a la entrada, se encuentran las oficinas y el fondo, tres naves; la de la derecha, dedicada a almacén de mercancías para la fabricación; la de la izquierda a maquinaria y la del centro a sala de mezclas y manufactura de la guata.

El incendio se inició en la sala de maquinaria. Aunque no se conocen a punto fijo las causas que lo provocaron, parece que obedeció al resacaamiento, por excesivo ajuste, de un cojinete que funcionaba a dos mil quinientas revoluciones por minuto.

En los primeros momentos el sintióse revestió proporciones alarmantísimas, pues se propagó rápidamente a todo el algodón que se encontraba en la sala, y como quiera que esta materia al arder produce gran humareda, los vecinos de las calles colindantes fueron acometidos del consiguiente pánico.

Las llamas alcanzaron también mucha altura, y el temor de los inquilinos de las casas números 42, 44 y 46 de la calle de Alberto Aguilera, cuyas medianerías posteriores son colindantes con la fábrica, de que el fuego se propagase a sus viviendas, les impulsó a desalojarlas rápidamente.

En aquel momento llegaron los bomberos, al mando del jefe de zona don Luis Rodríguez. Compañía el equipo el material y personal del Parque de la Dirección, con la bomba y coche tanque del primero y el segundo.

Poco después acudió al lugar del siniestro el alcalde, haciéndolo asimismo todos los gestos del Ayuntamiento.

Las fuerzas de Seguridad, para evitar que se produjesen alteraciones, acordaron el edificio.

Como hemos dicho, la alarma entre los inquilinos de las casas inmediatas fue grande. En una de ellas de la calle de Bisco de Garay había una señora que padece ataques epilépticos, y la impresión que le produjo el fuego fue tal, que le provocó uno de estos ataques, intensísimo, teniendo necesidad de ser asistida por el doctor don Antonio Arias, afecto al servicio de Incendios.

terra, que obtiene en Abisinia un trato de favor.

Ya, en 1885, Italia ocupó la plaza de Massana, en territorio etíope, ocultando también sus intenciones colonizadoras bajo el pretexto de vengar la muerte de algunos viajeros, que fueron asesinados. Dos años más tarde—1887— quiso extenderse, pero los abisinios sorprendieron y destruyeron totalmente una columna italiana.

Nuevamente, en 1896, el ejército italiano vuelve a saborear la hiel de la derrota, al ser vencidos por los soldados etíopes.

Mussolini tiene presente estos descalabros. Prueba de ello es la enorme cantidad de soldados y material de guerra que está acumulando en las fronteras de Abisinia para cuando llegue el momento de comenzar a «civilizar» a los indígenas del país.

«El fascismo conduce inevitablemente a la guerra». Como una verdad incontrovertible, es repetida esta frase por publicistas y oradores antifascistas. Los hechos acaecidos en Europa, en estos últimos tiempos, parecen comprobar la verosimilitud de este aserto. Alemania e Italia, las naciones europeas más importantes de las que padecen este régimen, han dado lugar con su política exterior a que se ciera sobre Europa el aterrador fantasma de la guerra.

Alemania, con la violación del tratado de Versalles.

Italia, con sus mal reprimidas ambiciones colonizadoras.

Los pacifistas, los hombres que creemos que la guerra es inevitable, tenemos que esperar todo de la Sociedad de Naciones, con la esperanza puesta en una mañana donde la organización política y social de los pueblos haga imposible la guerra.

MANUEL PELAEZ

Compañía Telefónica Nacional de España

Capital desembolsado: 600 millones de pesetas

Se pone en conocimiento de los señores accionistas, que el Consejo de Administración de esta Sociedad acordó repartir a las acciones ordinarias, con cargo a los beneficios del presente ejercicio y a cuenta de la participación que pueda corresponder a dicha clase de acciones, un dividendo equivalente al 3 por 100 del valor nominal de aquéllas, o sean pesetas 13,50, ya deducidos los impuestos, cuyo pago tendrá lugar con fecha 1.º de Julio, contra el cupón número doce de las mismas.

El pago se efectuará en los Bancos que a continuación se expresan o en cualquiera de sus Sucursales, Filiales o Agencias.

Hispano Americano.—Urquijo.—Bilbao.—International Banking Corporation.—Español de Crédito.—Hispano Colonial.—Marsans S. A.—S. A. Arús Garí.—Urquijo Catalán.—Herrero.—Guipuzcoano.—Mercantil.—Pastor.

F. MARTÍN DE NICOLÁS Vicepresidente General.

T.S.H.

PROGRAMA PARA EL DIA 5

Radio Granada
13.30: Boletín meteorológico. «Capote toreros» (pasodoble). «En la Alhambra» (serenata). «Triana». «Goyescas». «La vida alegre». «Las Princesas del dólar». «Cades de la Reina». «La Casa susana». «Eva». «El conde de Luxemburgo». «Canciones». «Pasión». «Aquellos promesas». «Igual que tú». «Cicatrices». «Guajiras» (J. Gaveta). «Valor y Gracia» (pasodoble).
15: Fin de la emisión.
21.30: Boletín meteorológico. Fragmentos de películas: «La alegría de volver». «El Congreso se divierte». «Rosa peregrina». «Cantando bajo la lluvia». «Cuando florecen los naranjos». Flamenco.
22.30: «Orly». «Enseño». «Serenatas». «Vuelo del moscardón». Selección de «Pagliacci» y «Aida».
23: Noticias de Prensa.
23.15: «Scherzadas».
24: Cierre de la Estación.
Madrid
Diario hablado y concierto, como de costumbre.
21: Recital de piano por Manuela Bailesteros.
22.15: Selección del acto tercero de «La Traviata». Información deportiva y cinematográfica.
23.30: Música de baile.
24: Cierre de la Estación.
Barcelona
22.30: Recital por la cantatriz Sofia Massalka.
23.50: Concierto orquestal.
24: Cierre de la Estación.

J. CAZORLA ROMERO MÉDICO ESPECIALISTA EN PIEL - VENEREO - SIFILIS PROFESOR CLÍNICO DE LA ESPECIALIDAD EN LA FACULTAD DE MEDICINA CONSULTA DE 12 a 2 - Huqueca, 11, pral

SUCESOS EN LA PROVINCIA

UNA RÍA En Alhambra, Miguel Pino Márquez introdujo 30 cabezas de ganado cabrío en una haza propiedad de Alfonso Bentez Castillo. Por este motivo rieron ambos y el segundo dio al primero un palo en la cabeza, que le produjo una herida, de pronóstico reservado.

MATA A SU CUÑADO A TIROS En el lugar denominado Barranco de la Castilla, término de Colomera, se encontraba arrancando yerbas el gitano Enrique Fajardo Cortés, de 25 años, en compañía de los también gitanos Victoriano Fajardo Maya, Rafael Fajardo Campos y las gitanas María Campos Fajardo y Mercedes Fajardo Campos, cuando llegó al lugar mencionado el cuñado de Enrique Amador Maya Medrano (s) Mandundo, de 27 años, que le dijo: Tú no arrancas más, y rápidamente sacó un revólver y le hizo tres disparos, de los cuales dos hicieron blanco.

En el lugar del suceso se presentó el juez municipal señor Lucena, con el médico don Francisco López Viquez, que certificó la defunción de Enrique, que presentaba las siguientes heridas: una en la región interescapular izquierda al borde del homoplat, y otra en la región costal izquierda.

El agresor se dio a la fuga y hasta la fecha no ha podido ser hallado.

En la Diputación Por tener que ausentarse fuera de la provincia el presidente de la Diputación señor Alvarez Cienfuegos, ayer entregó la presidencia y la ordenación de Pagos al vice señor Gómez Sánchez.

Sucesos locales

A la salida de Sierra Elvira una camioneta choca contra un árbol y resultan tres personas heridas

En la mañana de ayer, a la salida de Sierra Elvira, la camioneta de la matrícula de Granada, 3 207 conducida por Antonio Rosales Pérez, chocó violentamente contra un árbol. A consecuencia del accidente resultaron heridas las tres personas que viajaban en el mencionado coche. Estas, en un automóvil particular, fueron trasladadas a Granada, ingresando en el hospital de San Juan de Dios, donde recibieron asistencia.

Los heridos llámanse Francisco Martínez, de 26 años, vecino de Ecóznar, el que sufre heridas contusas en las cejas, fractura de la extremidad superior del húmero y de la base del cráneo, así como fuerte conmoción cerebral, su estado es grave; Francisco Molina Moyano, de 18 años, heridas contusas en la región frontal y rodilla izquierda, y el conductor del vehículo, Antonio Rosales, erosiones en la región temporal y frontal, contusiones en el tórax y probable fractura de varias costillas.

JUGADORES DE VENTAJA

Francisco Contreras Ruada, vecino del Castillo de Locubín (Jaén), denunció ayer en la Comisaría que cinco individuos, a los que no conoce, le ganaron con engaños, al juego de «las tres cartas», 75 pesetas que llevaba.

MALEANTES DETENIDOS

En distintos sitios de la capital y por ser maleantes conocidos, fueron ayer detenidos Gregorio Pérez Martínez, Antonio Sánchez Beníte (s) «El Lorgo», José Pérez Hernández (s) «El Civillillo» y Manuel Pérez Hernández.

La Escuela y el maestro

UNA CARTA Se nos ruega la publicación de la siguiente carta:

Queridos y respetados compañeros: La amistad, el aprecio y el respeto hacia mi humilde persona, son virtudes vuestras que yo estimo en todo su justo valor; no dudéis que en iguales monedas corresponde a todos y cada uno de aquellos mis dignísimos compañeros que se han acordado de mí, sin mi consentimiento ni autorización, para que mi nombre figure como presidente nada menos, en una candidatura que circula por esos pueblos, para la elección de la nueva Comisión permanente de nuestra Asociación.

Mucho es de estimar y de agradecer este acuerdo, no lo dudo, queridos compañeros; pero en esta ocasión ni lo agradezco ni estimo, porque mi decisión de no aceptar cargo alguno es bien conocida.

Hago pública esta declaración sincera y honrada, para evitar que mi silencio pueda interpretarse como asentimiento, y con él perjudicar a otros compañeros que aspiran al cargo, restandoles votos el día de la elección.

Os saludo y abraza afectuosamente vuestro compañero,

Juan Bueno Chica Granada 5-Julio-1935.

NOTAS DE LA INSPECCIÓN

El Consejo local de Galera concede ocho días de permiso al maestro señor López Trigueros y ha autorizado a la maestra señora García para ausentarse de la localidad por tener que hacer exámenes.

Se participa al alcalde de Guájir Faragill la creación provisional de una escuela de niños, y se le envía nota del material y mobiliario necesario para la misma.

Se remite a los alcaldes de Huéneja y Alqueife copia del acta de creación definitiva de escuelas en dichas localidades.

Se envía al director general de Primera enseñanza acta jurada de creación definitiva de escuelas en Cogollos de Guadix.

EN LA AUDIENCIA

SEÑALAMIENTOS PARA EL DIA 5 Tribunal de Urgencia.—Juzgado de Ugujar: Contra Alejandro Montes García, por la infracción de la ley de Caza; dos testigos: ponente, señor Casque; abogado, señor Torres Abajón; secretario, señor Alonso.

Sala de lo civil.—Juzgado de Ubeda: Don Gaspar Caro con don José María Ligeres sobre menor cuantía; ponente, señor Pérez Martínez; abogado, señor Luna; secretario, señor Pardo.

Juzgado de Santo Domingo, de Málaga: La Hermandad de Nuestro Padre Jesús del Gran Poder con don Antonio Duarte del Pino y otros, sobre reposición de un auto; ponente, señor Romero; abogados, señores Sánchez Puerta y Fernández Arroyo; procuradores, señores Martín Quesada y García Valdecasas; secretario, señor Valverde.

Audiencia provincial.—Sección primera. Juzgado de Huéscar: Contra Francisco Ortiz Millán, por homicidio; Tribunal de Jurodo; cincuenta y tres testigos; ponente, señor Díez; abogado, señor Pabón; secretario, señor Pardo.

Sección segunda.—Juzgado del Sagrario: Contra Julio Martín Moreno, por hurto; tres testigos; ponente, señor Moreno; abogado, señor García Laballa; procurador, señor González Gómez; secretario, señor Valverde.

CAUSA POR HOMICIDIO. Ante la Sala segunda de lo criminal de esta Audiencia se vió el juicio por Jurado, procedente del Juzgado de Huéscar, seguido contra José María Hoyos, por el delito de homicidio.

Dr. MEGIAS Académico y Profesor de la Universidad CONSULTA DE AFECTACIONES DE OÍDOS-NARIZ-GARGANTA Plaza Nueva, 15, pral. DE TRES A CINCO

DE AVIACION

DEFENSA AEREA DE LAS LINEAS COSTERAS

Un nuevo monoplano rápido bimotor, notable por su elevada performance con un consumo moderado de potencia, constituye el primer avión terrestre de reconocimiento de las costas que ha ordenado el Ministerio del Aire. Está destinado esencialmente para su empleo en la defensa del Reino, y varios escuadrones de los que van a agregarse a la Aeronáutica militar inglesa, de acuerdo con el programa de expansión, estarán equipados con este aparato.

Por virtud de su velocidad, de su autonomía de vuelo y de su grupo propulsor de dos motores, el nuevo aparato está admirablemente indicado para las largas horas de patrulla sobre el agua. En el caso de que una guerra amonazase a la Gran Bretaña, estos aparatos efectuarían extensos vuelos hasta en alta mar y transmitirían por medio de despachos de T. S. H. los movimientos de los buques y aeroplanos invasores. También representa un arma formidable de ataque contra los objetivos de la superficie, siendo capaz de llevar una carga de cerca de una tonelada de bombas o un torpedo pesado.

Estructuralmente, el aeroplano es muy análogo a los monoplanos Avro tipo 652, construidos originalmente para Imperial Airways, siendo empleados por esta sociedad para los vuelos especiales de fletamento y para la explotación de servicios auxiliares. Se trata de un monoplano de ala baja, provisto de un aterrizador eclipable y propulsado por dos motores Siddeley Cheeth VI, de sobrealimentación media, de 270 CV, de hermosas líneas fuseladas, con el fin de reducir la resistencia

al avance. En vuelo, los montantes y las ruedas del aterrizador se retractan al interior de las nacelas motrices, y los motores van guarnecidos de careados anulares que disminuyen también la resistencia.

Los detalles de la performance sobresaliente del monoplano de reconocimiento costal, que se denomina provisionalmente el Tipo 652 A, no pueden publicarse todavía. Sin embargo, es posible formarse una buena idea por la performance del modelo comercial, que propulsado de modo análogo, realiza una velocidad horizontal máxima de 314 kilómetros por hora y una de crucero económico de 265 por 273 kilómetros por hora. Su «techo» práctico (definido como nivel al cual la velocidad ascensional ha quedado reducida a cinco metros por minuto) es de 6 580 metros. La autonomía con viento en calma, transportando cuatro pasajeros y 145 kilos de peso en otra carga de pago; es de 1.280 kilómetros. La velocidad mínima de vuelo es de 97 kilómetros por hora con plena carga a bordo.

El modelo militar tiene un compartimiento de bombardero en la pros del fuselaje, seguido sucesivamente por el puesto del piloto, el habitáculo del navegante, el puesto del radiotelegrafista y una torrecilla de ametralladora con techo en la cúpula para proteger al ametrallador contra la presión del aire a las grandes velocidades. Hay cuatro asientos para la tripulación. Está montada la instalación radio, y el montante de antena va dispuesto sobre la cubierta superior, cerca de la sección delantera del fuselaje.

Nuevos arados todo de acero

Marcas ELEFANTE y LABRADOR
Son estos arados los más perfectos, de mejor trabajo y mayor duración que se conocen
Sus resultados son tan buenos como económico su precio, dentro de su alta calidad
Casa exclusiva para su venta:
JUAN LEYVA Mesones, 3 y 5 GRANADA

DE SOCIEDAD COMIDA INTIMA

Ha marchado a Gibraltar el catedrático de nuestra Facultad de Medicina, don Rafael García Duarte.
—Regresó de Almería don Juan Gallego Burín.
—Se encuentra en Granada, en viaje de investigación por los archivos de España, don Luis de Roa y Ursúa, académico de Santiago de Chile.
—Ha dado a luz felizmente un hermoso niño la señora doña Rosario García, esposa de nuestro buen amigo el oficial de esta principal de Correos, D. Enrique Ariza Garrido.
—Tanto la madre como el recién nacido gozan de buena salud. Enhorabuena.
—Marchó a sus posesiones de Jerez del Marquesado, don Mariano Castillo García.
—Regresó de La Hábta el farmacéutico don Enrique García Vargas.
—Ha regresado a Almería el magistrado de aquella Audiencia, don Agustín Salcedo.
—Se encuentra enfermo, aunque no de gravedad, un hijo del presidente de la Sala segunda de lo Criminal de esta Audiencia, don Luis de la Torre y Leyva.
—Está en Granada pasando unos días con su esposa doña María Martínez, don Isidro de los Cajigas.
—El aventajado joven don Mariano de Páramo Velasco ha aprobado en Madrid con la mayor brillantez el primer grupo de Matemáticas del preparatorio de Ingenieros agrónomos.
—Nuestra enhorabuena, tanto al aplicado joven como a su padre, nuestro querido amigo el subdelegado de Medicina y ex decano de la Beneficencia municipal don Mariano de Páramo Jiménez.

Los compañeros y amigos de don Fernando Hervás le obsequiarán con una comida íntima en el restaurant «Los Leones», el próximo domingo 7, a la una y media de la tarde, por el éxito obtenido como presidente de la batalla de flores.
Podrán asistir cuantas personas quieran, pudiendo retirar las tarjetas, al precio de 9,50 pesetas, en dicho restaurant hasta el próximo sábado, a las nueve de la noche.

SEÑALAMIENTOS PARA EL DIA 5 Tribunal de Urgencia.—Juzgado de Ugujar: Contra Alejandro Montes García, por la infracción de la ley de Caza; dos testigos: ponente, señor Casque; abogado, señor Torres Abajón; secretario, señor Alonso.
Sala de lo civil.—Juzgado de Ubeda: Don Gaspar Caro con don José María Ligeres sobre menor cuantía; ponente, señor Pérez Martínez; abogado, señor Luna; secretario, señor Pardo.
Juzgado de Santo Domingo, de Málaga: La Hermandad de Nuestro Padre Jesús del Gran Poder con don Antonio Duarte del Pino y otros, sobre reposición de un auto; ponente, señor Romero; abogados, señores Sánchez Puerta y Fernández Arroyo; procuradores, señores Martín Quesada y García Valdecasas; secretario, señor Valverde.
Audiencia provincial.—Sección primera. Juzgado de Huéscar: Contra Francisco Ortiz Millán, por homicidio; Tribunal de Jurodo; cincuenta y tres testigos; ponente, señor Díez; abogado, señor Pabón; secretario, señor Pardo.
Sección segunda.—Juzgado del Sagrario: Contra Julio Martín Moreno, por hurto; tres testigos; ponente, señor Moreno; abogado, señor García Laballa; procurador, señor González Gómez; secretario, señor Valverde.

José Sánchez Jofre Médico especialista de OÍDO, NARIZ y GARGANTA Profesor clínico de la especialidad de la Facultad de Medicina GRAN VÍA, 18, 1.º De once a una y de tres a cinco Teléfono 2112

VIDA OBRERA

SINDICATO DE OBREROS METALÚRGICOS «EL BALUARTE»
Por la presente se cita a los compañeros metalúrgicos a la junta general que tendrá lugar el día 5, a las nueve de su noche, en su domicilio número 2, para tratar asuntos de interés.
Se ruega la más puntual asistencia; además se pone en conocimiento de los compañeros que las invitaciones para el mitin del día 7 se recogerán en el acto de la junta general.—El Comité.

SOCIEDAD DE OBREROS PANADEROS
Se cita a los compañeros del gremio de panaderos para la reunión general que ha de celebrarse el día 6 a las diez y media de la mañana, en su domicilio social, Compás de San Jerónimo, para tratar del siguiente orden del día:
Lectura del acta anterior, abrir una amnistía para cotizar, cierre de cuentas y entrega de las mismas, y asuntos generales.

ANUNCIO
Comisión Gestora de Compras del Hospital Militar de Granada

Debido a adquirir los víveres y artículos necesarios para este Establecimiento, se convoca para que los que deseen hagan sus ofertas en pliegos cerrados y lacrados dirigidos al señor presidente de esta Comisión Gestora, que radica en el Hospital Militar de esta plaza, antes de las once horas del día seis del próximo mes de Julio en segunda convocatoria, en que se verificará la apertura de pliegos y adjudicación a las ofertas con pliegos en forma definitiva de los artículos siguientes: Carbón antracita, carbón de cok, carbón vegetal, leña, mosteile, verduras, fruta fresca y cebollas.
Para tomar parte en el concurso acompañar los vendedores en sus proposiciones el dúplico recibo de la contribución industrial, pudiendo examinar las muestras de los artículos, así como las condiciones técnicas y legales, todos los días laborables de nueve a doce de la mañana.
Será de cuenta y abono de los ofertantes el importe de los anuncios a prorrato, como asimismo se les hará el 1,30 por 100 de descuento de pagos del Estado, siempre que se les adjudiquen algún artículo.
Granada 5 de junio de 1935.—El Presidente, Miguel Fortes.

Espectáculos
SALÓN NACIONAL
Hoy, viernes, se reprisa la magnífica película Paramount titulada «Fatalidad», cuyo asunto es de gran emoción.
COLISEO OLYMPIA
«Un viaje feliz», opereta alegre y de música deliciosa, es la gran película que se proyecta hoy, hablada en español.

Destrozos de un rayo

Colmar 4.—Un rayo ha provocado un cortocircuito, que ha originado el incendio de cinco granjas y cinco casaríos de una aldea de los alrededores.
Los daños se elevan a un millón de francos.

PAGOS PARA EL DIA 5
Por esta Delegación de Hacienda se harán efectivos libramientos de los señores siguientes:
Don Antonio Arbolada, don Luis Quintana, señor jefe Sección Agronómica, señor director Estación Agrícola, don Mariano Alonso, señor jefe Guardia civil, don José Godoy y don Luis August.

POLITICA INTERNACIONAL

El acuerdo naval y el "frente de Stresa"

(Servicio exclusivo para "El Defensor")

Y aún dicen que las mujeres son antojadizas; su veleidad, real o supuesta, resulta ser un portento de constancia...

concentrarse allí, mientras Francia tiene otras muchas costas que defender. Más hay dos puntos importantes, y que no se han hecho resaltar bastante.

ta a ella también. Pero entonces cambió de política, y ahora casi apoya los anhelos de Mussolini. La Prensa rusa dice que el motivo de tal cambio de actitud por parte de Hitler se debe a que...

VERNON BARTLETT (Prohibida la reproducción.)

Lo que en estos momentos se discute con pasión es el acuerdo naval anglo-alemán. Para que constituyera una ruptura del "Frente del Stresa", sería menester que los tratados de paz interesaran más a Francia y a Italia que la paz misma.

La situación actual en la cuenca del Danubio ilustra bien a las claras la locura de esas alianzas, y de las intrigas que dan lugar. Hasta que se dió cuenta de que la Gran Bretaña y—en menor grado—Francia se oponía a la aventura italiana en Abisinia, la misma Alemania se mostraba fuertemente opues-



La maravillosa historia de un cartero

Durante muchos años sufrí de los pies. Se me hinchaban, me ardían y los tenía llenos de callos. Había momentos que me producían angustia insuperable.

Disposiciones oficiales

La modificación de la ley de Reforma agraria. La fabricación de combustible líquido en España

Madrid 4.—La «Gaceta» de hoy publica, entre otras disposiciones, las siguientes: Congreso de los Diputados.—Ley relativa a los presupuestos generales del Estado para el segundo semestre del año actual.

EL DEFENSOR DE GRANADA

se vende en Madrid en los siguientes kioscos: GLORIETA DEL 14 DE ABRIL (frente al número 4).

brando catedrático de Lengua Latina y Matemáticas del Instituto español en Lisboa, a los catedráticos numerarios de iguales enseñanzas de los Institutos de Tortosa y Legorreta, don Eugenio Asensio Barbarin y don Jaime Mir Sotgi, respectivamente.

La construcción de pantanos en Huelva

Madrid 4.—Han llegado a Madrid la Comisión gestora de los proyectados pantanos La Mezquita y la Junta de la Sierra de Huelva.

Información de Cataluña

Un barco que conducía turistas no hace escala en Barcelona porque el capitán recibió un radio anunciándole que estaba proclamado el estado de Guerra

Barcelona 4.—El gobernador general interino, al recibir a mediodía a los periodistas, les manifestó que se hallaban reunidos los elementos afectados por el conflicto de la Unión Industrial Algodonera.

La Guardia civil se tirotea con los ocupantes de un taxi

Barcelona 4.—El gobernador general interino, al recibir a mediodía a los periodistas, les manifestó que se hallaban reunidos los elementos afectados por el conflicto de la Unión Industrial Algodonera.

EXPLOSIÓN EN UNA FÁBRICA

Barcelona 4.—Comunican de Villanueva y Geltrú, que la fábrica de alcohol propiedad de don Miguel Puig, instalada en la calle del Duque de la Victoria, hizo explosión un depósito, resultando herido de gravedad Antonio Fores, de 47 años.

CONDENADO POR PUBLICACIÓN CLANDESTINA E INJURIAS. 260 PESETAS DE MULTA A LOS QUE MATARON A UN MALEANTE

Barcelona 4.—Ante el Tribunal de Urgencia se vió hoy una causa contra Bernat, acusado de publicación clandestina e injurias a la autoridad.

Folleín de "EL DEFENSOR"

LOS SIETE PECADOS CAPITALES

EUGENIO SUE TOMOI Autorizada por la Casa RAMON SOPENA Provenza, 93 al 97 Barcelona

—¿Y... este señor está casado? —No, señora. —¿Os repitió que no deben admiraros las preguntas que voy a haceros; pero necesario es que os diga que no puedo soportar ninguna clase de ruido sobre mi cabeza y lo mucho que me encuentro una mala compañía.

sorpresá que os ha causado mi pregunta, me tranquiliza bastante. —El señor Miguel Rensud, señora, lleva una vida muy arreglada; todos los días, incluso los domingos y fiestas de guardar; sale de casa a las tres y media o a las cuatro de la madrugada a más tardar y no vuelve hasta media noche... así es que nunca recibe visitas.

—La vispera del día en que fina el plazo del alquiler, por la noche, al poner sobre mi mesa sus sesenta francos me dice:—Aquí tenéis el dinero del alquiler, señor Landri... Al día siguiente por la noche yo le digo:—Habréis el recibo sobre esta mesa, señor Renaud... Lo toma y me dice:—Gracias, señor Landri... Y al cabo de tres meses sucede otro tanto.

—No hay duda—repuso la joven entusiasmada, volviendo a recobrar su sangre fría—, pero ¿habéis entrado alguna vez en el cuarto de esa... caballero? —Dos veces, señora. —¿Y no hay nada de extraordinario en su habitación? —No por cierto, señora... no habita más que una de las dos piezas... la otra, ni tan siquiera está amueblada...

—¿Y en el cuarto que vive... nada ha podido hacerlos avanzar... cuál puede ser su profesión?... —Nada absolutamente; su cuarto se parece a todos los demás, señores... sus muebles son de nogal... y muy limpios... y consisten únicamente, en una cama, una cómoda, una mesa y cuatro sillas.

—¿Y qué haceis cuando os quedáis en este café? —Mientras que aquella inquilina en "espectativas", empezaba su alocución, signifiendo las huellas del portero, otra escena no menos curiosa tenía lugar en la casa inmediata, enyo piso bajo estaba ocupado por un café.

El mozo, que era un hombre ya entrado en edad, acudió al momento. —¿Queréis ganar algunos francos? —le dijo su interlocutor. —Y como el mozo le mirase con el mayor asombro, añadió: —¿Te preguntó si quieres ganar algunos francos? —Yo señor... ya se ve... pero... —¿Queréis sí, o no? —En verdad que lo quisiera, caballero; pero ¿qué debo hacer? —Haber.

La Moda Práctica

Es la mejor revista de modas

La Moda Práctica

Es la mejor revista de modas